

CSALÁDI HÉTVEGE 2011. DECEMBER 9-10.



2011. december 9. (péntek)
16,30 – Halis István Városi
Könyvtár

Nagykanizsa a Podma- niczky-díjasok városa?

Beszélgetés azokkal, akiket
városunk értékeinek meg-
ővéért tüntettek ki ezzel a
címmel.

*Az általunk ismert díjazottak névsora díjazásuk
évével:*

1991 Lovrencsics Lajos,

1996 Karmazin József,

1997 Nagykanizsai Városvédő Egyesület,

1999 DKG-EAST Rt.,

1999 Zsoldos Ferenc,

2000 Halász Károly,

2002 Brenner Árpád,

2003 Nagykanizsa megyei jogú város kórháza,

2005 Draskovics György,

2010 Deák-Varga Dénes,

2011 Tarnóczky Attila

Szeretettel várunk minden érdeklődőt.

2011 az évfordulóink éve lett. Mindvégig olvasóinkkal sikerült ünnepelnünk:



Februárban, névadónk, Halis István halálának évfordulóján a **város-történeti táblasorozatba illeszkedő emlék** került épületünkre.

60 éves születésnapunk előkészületeként, a már 2009-ben megindított adománygyűjtés és tervnépszerűsítés eredményeként elkészült **Somogyi Győző Nagykanizsa belvárosa c. madártávlati képe**.



A legaktívabb könyvkölcsönzőink részvételével ünnepeltük május 1-jén születésnapunkat. A résztvevők **emléklapot** kaptak arról, hogy menyire büszkék vagyunk arra, hogy ők az olvasóink, egyben jeleztük, ők a legjobb népszerűsítői a könyvtárnak, azzal, hogy sokat olvasnak.

Júniusban **egész iskolákat** láttunk vendégül egy-egy tanítási napra. 8-féle könyvtári órát fejlesztettünk, alakítottunk ki számukra.



Augusztusban a tervező, a lebonyolítók és az építők részvételével **emlékeztünk meg 10 éves épületünk megvalósításáról**.

Októberben az új épületben 10 éve elindult szolgáltatásunkról egy **nagyszabású kiállítás-sal** emlékezünk meg. A kiállítást az épületünkbe betérőkön kívül a város több mint 50 iskolai osztálya látogatta meg szervezetten, egy nyitottságot, társadalmi érzékenységet mérő kérdőívet is kitöltve.



Ajándéknak szántuk a város lakóinak az évfordulóink örömére készült, a városról alkotott képünket hosszabb ideig meghatározó madártávlati képet és a kiállítást is. Nagy öröm volt látni, milyen szívesen fogadják ezeket a kedvességeket tőlünk olvasóink, a város lakói.



Természetesen kapni is öröm, erről is szívesen számolunk be, a **várostól kitüntetést**, olvasóinktól könyvtári élményükről, könyvtárképükről szóló ajándékmondatokat kaptunk. Köszönjük.

60 éves múltunk tárgyi környezetének bemutatását is elkezdtük azzal, hogy az 50-es évek, a kezdeti időszak könyvtárképét, **használatát bemutató sarkot** rendeztünk be a könyvtárban.



Az 1988-ig tartó, a **Sugár úton töltött időszakra emlékező kiállítást** pedig december 10-én 11 órakor nyitjuk meg. Ebből az alkalmából hívjuk azokat az olvasóinkat és az akkoriban könyvtároskodó elődeinket, hogy beszéljünk a még a bennünk elevenen élő akkori könyvtári világról. Ezzel a lehetőséggel szeretnénk zárni az évfordulóink évét. Az előre jelentkező és programon valóban megjelenő vendégeinket a madártávlati kép egy-egy példányával szeretnénk meglepni.

A 2012. évre egy naptárat tervezünk, mely erre a 2011-es évre emlékezik, felelevenítve a jubileumi év felsorolt eseményeit. Ezt a naptárat is szeretnénk bemutatni a 2011. december 10-én, szombaton 11 órakor kezdődő kiállítás-megnyitón és beszélgetésen.

Tegye szombat délelőttjét emlékezetessé, ha teheti családjával együtt, ezzel a könyvtárlátogatással.